2) Relie chaque énoncé a I’opération nécessaire pour répondre a la question.

Un marchand passe commande de 15 rollers e

colitant 60€ pieces. Combien doit-il payer ?

Un cyclotouriste a parcouru 60km le matin et 15 km

5 rer : : 60 +15
I’aprés-midi. Quelle distance totale a-t-il parcourue dans

la journée ?

Louis doit distribuer 60 porspectus publicitaires dans 15

maisons. Quel nombre de prospectus publicitaires recevra v 60x15

chaque maison ?

3) Un marchand achéte 5 chemisiers au prix de 110€ le tout. Suite a un incendie, un des
chemisiers est invendable. Il revend les autres 30€ pi¢ce. A-t-il réalisé un bénéfice ? Si
oui, combien ?

Relie chaque phrase a I’opération correspondante.

Prix d’achat d’un chemisier 11045

Nombre de chemisiers restants

= 4 %30

Prix de vente des chemisiers restants

Résous ici entierement le probléme :

Nombre de chemisiers restants : 8=-4 U e R e s e
Prix de vente des chemisiers restants, en € : q N ?) Q 6 e /I &Oé .........
A-t-il réalisé un bénéficie @ o

Bénéfice : -’I OE: ..............................



